

ЛЕТО -2023



МДОБУ д\с № 25 «Журавушка»



<https://t.me/zyravushka25ars/4025>



1 июня в детском саду для всех воспитанников прошел праздник «Лето и мы». Ребята в интересно украшенных головных уборах танцевали танец "Нано Лето", игротанец "Части тела", встретились с героями Охом и Ахом, поиграли с ними в игру "Жуки и бабочки", вспомнили правила летней безопасности. А также в гости к ним приходил и поздравлял с праздником Дедушка Мороз. Он поиграл с ребятами в снежки, морозил их и станцевал вместе с ними зимний веселый игротанец-повторялку «Печаль прогоняем». Также в конце праздника было общее пускание мыльных пузырей «Здравствуй радужное лето!» и дискотека. А еще занимались любимым творчеством - совместно рисовали плакаты «Летние фантазии» на 2-х больших магнитных досках и рисунки мелками на асфальте «Ура! Лето! Пусть всегда будет солнце!»

<https://t.me/zyravushka25ars/4042>

к ДНЮ РОССИИ

<https://t.me/zyravushka25ars/4060>



<https://t.me/zyravushka25ars/4074>



<https://t.me/zyravushka25ars/4069>



Праздник - фестиваль «Россия – Родина моя!» 8 июня в детском саду состоялся фестиваль патриотической песни. Песни о России сопровождали весь праздник. Каждая группа с разными атрибутами (флажками, шарами, голубями) представила свой танец-флешмоб под одну из патриотических песен. Также ребята подготовили и читали стихи о России. А главным героем стала русская краса - Василиса Премудрая, с которой дети и день рождения Родины отметили и поиграли. Водили вместе с Василисой русский хоровод – символ единства, дружбы.



<https://t.me/zyravushka25ars/4137>

Неделя «Дорожная Безопасность»



<https://t.me/zyravushka25ars/4144>



Развлечение по ПДД. Вспомнили правила перехода проезжей части, играли в игру "Передай жезл", "Светофор", эстафеты "Водители", "На самокате", а также раскрашивали браслеты "Дорожные знаки".

<https://t.me/zyravushka25ars/4159>



<https://t.me/zyravushka25ars/4149>

#танцевальный флешмоб



Что делать когда на улице пасмурно и нет солнца? Конечно же - Танцевать! Для поднятия настроения нужен танцевальный флешмоб! "Танцуй, пока молодой" - под таким девизом прошёл танцевальный флешмоб в детском саду. Сначала размялись и выполнили музыкальную зарядку, затем станцевали танец "Тяф, тяф, буги". Зажигали под "Супер-пати нон-стоп", ездили на музыкальном паровозике, играли в танцевальную парную игру "Меняемся". И конечно же зарядились хорошим настроением.

#креативнаянеделя #танцевальныйфлешмоб
#танцуйпокамолодой

<https://t.me/zyravushka25ars/4208>



Общий праздник с дефиле костюмов и дискотекой. Особенно отличились малыши из групп № 7 и 9. Родители изготовили такие удивительные и интересные костюмы. И оказывается, что самый удобный материал для творчества – это простой полиэтиленовый пакет, и юбка и топик и украшение для волос всё можно из них сделать, а ещё цветовая палитра этого материала разнообразна. После общей демонстрации креативных нарядов старшие воспитанники соревновались в конкурсах и эстафетах: конкурс «Ромашка», каждый лепесток с заданием, музыкальная игра «Гусеница», эстафета «Коромысло», парный танец с воздушными шарами.



<https://t.me/zyravushka25ars/4237>



<https://t.me/zyravushka25ars/4240>



<https://t.me/zyravushka25ars/4227>

Олимпийская неделя



С 26 по 30 июня прошла Олимпийская неделя. Открытие малых летних Олимпийских игр. Девочки станцевали танец с обручами - символами Олимпийского флага - кольцами. Также ребята выполнили зарядку и приняли участие в общем спортивном флешмобе «Вперед зовет страна» с султанчиками, дали клятву Олимпийца соревноваться честно, дружно. А потом были соревнования команд в виде эстафет: "Зажги олимпийский огонь", "Силачи"(тяжелая атлетика), водные командные гонки "Гребля", парная эстафета "Велосипедисты".

<https://t.me/zyravushka25ars/4276>

Турнир по мини-футболу. Участие в нём приняли команды средних групп № 8,10 и старших № 4,12. Победу среди детей среднего возраста одержали воспитанники группы № 8 со счётом 5:0, а в паре старших групп победили ребята из группы № 4 со счётом 4:0. За участие и победу ребята были награждены грамотами и дипломами, каждая группа получила новый спортивный мяч.





Закрытие Малых олимпийских игр. В начале по традиции провели спортивную зарядку-флешмоб, затем были сложные вопросы на знание олимпийских игр. Потом был танец «Шашки» и заключительные соревнования: мальчики отжимались, девочки приседали. Командное перетягивание каната прошло с большим энтузиазмом и азартом и заключительная эстафета команд «Полоса препятствия». И в конце награждение победителей и призеров. В течении недели прошли соревнования по легкой атлетике среди детей среднего и старшего возраста: соревновались в беге, прыжках в длину, метании на дальность.

#ЗакрытиеМалыхОлимпийскихИгр



<https://t.me/zyravushka25ars/4294>

Олимпийская Неделя



<https://t.me/zyravushka25ars/4312>

Первый урожай гороха

Спортивно-познавательное **развлечение "Безопасность на воде"**. Ребята вместе с русалочкой Ариэль повторили правила безопасности на воде, потанцевали под песню "Акуленок" и "А в море рыбы плавают вот так". А перейдя на спортивную площадку вылавливали морские сокровища в эстафете, переносили губкой воду и старались не разлить воду в эстафете "Водоносы". И правила повторили и весело отдохнули, поиграли с водой в безопасные игры!



<https://t.me/zyravushka25ars/4324>

День Семьи!

К Дню семьи, любви и верности для наших семей организовали фотозону с символом дня - ромашками. А также каждый желающий смог сделать поделку - ромашку: цветок или открытку.



<https://t.me/zyravushka25ars/4359>

<https://t.me/zyravushka25ars/4369>